



В Ульяновской области группа местных жителей обвиняется в организации и проведении незаконных азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области группе местных жителей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенная организованной группой), а организатору преступной группы еще и в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, в период с февраля 2014 года по ноябрь 2016 года обвиняемые



незаконно организовали проведение азартных игр с использованием игрового оборудования и сети «Интернет» в квартирах жилых домов в различных районах города Ульяновска, специально арендованных для этих целей. Для обеспечения бесперебойного функционирования игорного заведения между участниками преступной группы были четко распределены преступные роли, а также были разработаны определенные меры конспирации для исключения возможности доступа посторонних лиц. Кроме того, организатор преступного бизнеса обвиняется еще и в том, что 29 марта 2016 года, после того как сотрудниками правоохранительных органов была изъята часть использовавшегося для незаконных игр оборудования, пытался дать взятку в сумме 50 тысяч рублей сотруднику полиции, проводившему оперативно-розыскные мероприятия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1113423>